

Наши выпускники

Выпускник нашей школы, Евгений Козырев решил дать интервью нашей газете. Он закончил 11 классов в 19.., пошел учиться дальше на учителя физкультуры, и судьба снова свела его со 134 школой, только теперь в качестве преподавателя. Сейчас он работает в другой школе. Давайте зададим ему несколько вопросов и узнаем всё подробно:

- Женя, расскажи о своей учебе в школе? С каким настроением вспоминаешь те годы?

- В 134 школе мне все

нравилось, скажу больше: я любил учиться. Всем моим учителям хочу сказать «Спасибо» за то, чего я сейчас добился. Это во многом их заслуга. До сих пор остались школьные друзья и знакомые: не только те, с которыми учился, но и новое поколение.

- А скажи, какое учебное заведение ты закончил и почему такой выбор сделал?

- После окончания школы, пошел учиться в колледж физкультуры и спорта. Решил попробовать себя в качестве учителя. Спорт всегда имел для меня в жизни большое значение, и теперь я могу заниматься любимым делом.

- Нравится ли тебе работа учителя или ожидал чего-то другого?

- Ожидал я немного другого, но то, что есть, тоже вполне устраивает. Дети сейчас другие, учить их сложнее, но я знал, на что шел. Учитель должен учить, и думаю, яправляюсь.

- Ну и последний вопрос, как же учитель проводит свободное время? Расскажи...

- Учителя – такие же люди, как и все, поэтому всё довольно просто. После работы встречаюсь с друзьями, еще 2 раза в неделю выезжаю в зал играть в футбол. Участвую в городском турнире ПФПЛ (полупрофессиональная футбольная лига).

- Вот и все. Евгений Владимирович, спасибо большое за интервью.

- И тебе спасибо. Был очень рад пообщаться. Могу сказать еще, что 134 школу очень люблю, уважаю коллег по работе. Сейчас я ушел работать в другую школу, но и в этой меня не забывают – это очень приятно. Спасибо вам!

Вот такие они, наши выпускники!

Короткова Елена

Наше творчество

В этом году некоторые ребята из нашего класса уйдут из школы, это стихотворение посвящается им и нашей школе:

Прощание со школой

Последний год - и все мы разлетимся,
Как птицы вольные, покинем мы гнездо.
Со всеми вами вместе мы простимся
Не думайте, что это нам легко.

Родная школа, мой сосед по парте -
Всё это в памяти останется моей.
Воспоминанья, словно лучик в марте,
Согреют продолженье наших дней.

Прощай, родная школа, до свиданья!
Надеемся, мы встретимся опять.
Тогда забудется вся горечь расставанья,
И повернётся время вспять.

Усачева Александра

Юмор

На уроке алгебры
Учитель - я называю фамилию, вы
– оценку. И так... Иванов!

- 5!
- Сидоров!
- Корень из 16!



— Скажи, чем питаются
ежи?
— Кактусами

— Начерти квадрат со стороной
десять сантиметров.
— Анна Петровна, что же это за
квадрат — с одной стороной?



— Как избавиться от
знаменателя этой дроби?
— Нужно стереть его тряпкой!